

## SVETE MISE KROZ TJEDAN

DAN		NAKANE	
NEDJELJA 30.srpnja 2023.	17. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane
		Hlapičina 09.00h	+Ignac Stojko, Ignac Nemeč, mama Agata, Josip i Rozalija, Stjepan i Margareta Sakač, sin Roko, Ana i Nikola Lehečka, Josip i Marija Vadarec, Petra Matuzović 9 god.;
		10.30h	+ Terezija Kralj, Lucija Goričanec, suprug Ivan, sinovi Josip i Stjepan, kćer Marija Žigniç i Goran Brodarić;
PONEDJELJAK 31.srpnja	Ignacije		
UTORAK 1.kolovoza	Alfonz		
SRIJEDA 2.kolovoza	Euzebije		
ČETVRTAK 3.kolovoza	Augustin		
PETAK 4.kolovoza 2023.	Ivan Maria Vianney	19.00h	+Stjepan Pintarić, Viktor i Elizabeta Bogdan, Zdravko Oletić, rod. Oletić i rod. Koraj, Josip Bartulović, rod. Modlic i rod. Bartulović, Mijo i Sabina Turk i rod.;
		Hlapičina 18.00	+
SUBOTA 5.kolovoza 2023.	Gospa Snježna	10.30h	+Misa za pokojne i nestale branitelje ( polaganje cvijeća i paljenje svijeća pred kipom Sv. Martina kraj crkve );
NEDJELJA 6.kolovoza 2023.	18. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane;
		Hlapičina 09.00h	+
		10.30h	+August Modlic i rod. Modlic i Perčić, Franjo Muršić;

## ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SVETOG MARTINA BISKUPA

### SVETI MARTIN NA MURI

#### Ivan Maria Vianney

Svjedoci koji su svjedočili o njemu u postupku za proglašenje blaženim, tvrde da je bila tolika navala oko njegove ispovjedaonice jer je čitao savjesti. Jedan od njih kaže: 'Držim da mu bez naročite pomoći Duha Svetoga ne bi bilo moguće odgovoriti na tolika pitanja koja su mu svaki čas postavljali. Mislim da ga je Bog u svim njegovim poslovima neprestano prosvjetljivao. To je moje uvjerenje.'



Gdje je prava radost?

**Godina III.**

**Broj 141**

**30.srpnja 2023.**

*Izlazi nedjeljom*

Listić izdaje: Župni ured Sveti Martin na Muri

Odgovorna osoba: vlč. Mladen Gorupić

Telefon u župnom uredu: 040 / 868 133; mob. 098/511 661

e-mail adresa: [ured@svetimartin-zupa.hr](mailto:ured@svetimartin-zupa.hr)

web: [www.svetimartin-zupa.hr](http://www.svetimartin-zupa.hr)

IBAN ŽUPE: HR1723600001102492946

# Nedjeljna poruka

Kraljevstvo je Božje istinska stvarnost koju treba uvijek iznova otkrivati. Tako orač nalazi zakopano blago na svojoj njivi, a trgovac jedinstveni biser neprocjenjive vrijednosti. Ova dva čovjeka prodat će sve što imaju da bi zadobili ono što je neprocjenjivo.

Prispodobe o blagu i biseru otkrivaju nam zahtjeve kraljevstva. Kraljevstvo Božje nije nešto što se može tek nadodati našem osobnom životu; kršćanski je život istinski tek kad je potpun, beskompromisan.

Vjera nas poziva na čin potpunog predanja. Nema predanja u slučajevima kada se čovjek daje ali vodeći računicu o svojoj koristi.

Gospodine! Ti si svoje ljubio dokraja. Ja čvrsto i ljubomorno čuvam svoje ništa i time riskiram da ne uzmognem primiti Tvoje neizrecivo bogatstvo. Nauči me umrijeti sebi - da bih u potpunosti bio dijete Tvoga kraljevstva.

## GOSPA SNJEŽNA

Na taj lijepi Gospin spomendan, puni zanosa zajedno sa svetim Ćirilom Aleksandrijskim izrecimo ovu pohvalu Mariji Bogorodici: „Zdravo, Ti koja si u svom svetom djevičanskom krilu obuhvatila onoga koji je neizmjeran i koji se ne može obuhvatiti. Po Tebi se slavi sveto Trojstvo i iskazujemo mu poklon; po Tebi je slavljn predragocjeni križ i klanjaju mu se po svemu svijetu; po Tebi se raduje nebo; po Tebi se vesele anđeli i arkandeli; po Tebi bježe zli dusi; po Tebi je s neba odstupio zavodnik davao; po Tebi je stvorenje što je palo uzeto u nebo; po Tebi je svekoliko stvorenje, sapeto prije otrovima idola, dospjelo do spoznaje istine; po Tebi se vjernicima ostvaruje sveto krštenje; po Tebi ulje radosti; po Tebi su po svemu svijetu zasnovane Crkve; po Tebi se narodi vode pokori.

# Župne obavijesti

**U ovom tjednu obiteljski dar darovalo 5 obitelji!**

**U ovoj godini obiteljski dar darovalo 285 obitelji!**

## DAROVATELJI ZA OBNOVU ŽUPNOG DVORA:

**U ovom tjednu dar za obnovu župnog dvora darovala 1 obitelj!**

**Do sada dar darovalo 220 obitelji: Sakupljeno 36.010,00€;**

## **HVALA SVIMA I POTICAJ DRUGIMA**

Hodočašće na Trsat biti će ove godine 05. kolovoza ( subota ),

cijena je 25€ Do sada 53 upisanih!

Možete se i dalje upisivati!

## AKTIVNOSTI U OVOM TJEDNU:

**Petak 18.30h:** Euharistijsko Klanjanje;

**19.30h:** Molitvena zajednica "Bog je ljubav"

## OBAVIJEST:

Hodočašće na Trsat bit će 05. kolovoza ( subota ); Polazak na

Trsat iz Vučkovca **03.00h** zatim Čestijanec, Lapšina, Jurovec,

Brezovec, Sv. Martin i Hlapičina;